



В Елецком районе предстанет перед судом местная жительница, по вине которой в ДТП погибла школьница



Елецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, вечером 25 июня 2021 обвиняемая, управляя в состоянии алкогольного опьянения автомобилем «Киа Рио» с неисправностью, при наличии которой запрещена эксплуатация транспортного средства, в окрестностях села Черкасы Елецкого района не справилась с управлением и выехала на полосу встречного движения. Продолжив двигаться по обочине, допустила съезд в кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

дорожно-транспортного происшествия 16-летняя пассажирка, находившаяся на заднем сиденье, получила травму несовместимую с жизнью.

Следствие считает, что обвиняемая, не предвидела возможности наступления общественно опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должна была и могла предвидеть последствия, обеспечить постоянный контроль движения транспортного средства для выполнения требований ПДД РФ, учитывать дорожные и метеорологические условия.

В ходе расследования уголовного дела установлены все обстоятельства ДТП, допрошены свидетели и очевидцы, получены результаты судебных экспертиз. В настоящее время материалы уголовного дела направлены для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 12 лет.

28 декабря 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1643580>